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Lot 8001Ð9547NUMISMATIC LITERATURE



NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE Ý misc

8001

ex 8001

ADDISON, J. Miscellaneous Works in Verse and Prose, Of
the Late Right Honourable Joseph Addison, Esq; With
some Account of the Life and Writings of the Author, By
Mr. Tickell. Volume the Third.  London 1726. 328 S., 20,
24, 18 Münzabb. auf den Seiten. Kl. 8¡. Halbleder über
altem Ledereinband.

Estimate:
50.00 Û

Hammer Price:
105.00 Û

NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE

8002

ex 8002

AKERMAN, J. Y. A descriptive catalogue of rare and
unedited Roman coins from the earliest period of the
Roman coinage, to the extinction of the empire under
Constantinus Paleologus. With numerous plates from
the originals. London 1834. XXI, 506 S., 8, 5 Tfn.; 512 S.,
Tfn. 9-13 (Tf. 14 ist in Band 1 eingebunden), Tfn. 6-8. Gr.
8¡. Leinen, Einband von Band 1 und Deckel von Band 2
lose. berieben und besto§en, Seiten unbeschädigt. (2)

Besitzervermerk John M. Willem, Jr. im Vorsatz.

Estimate:
150.00 Û

Hammer Price:
155.00 Û

NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE Ý misc

8003 BARTOLOZZI, F. (1728-1815) One Hundred and Eight
Plates of Antique Gems. Ohne Ort und Jahr. Index, 208
Tfn. Gro§folio. Lose Blätter in Leinenfaltmappe, Mappe
beschmutzt und an der Zwischenfalz leicht eingerissen.

Sehr seltenes Exemplar.

Estimate:
150.00 Û

Hammer Price:
165.00 Û

NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE

8004

ex 8004

BEGER, L. (1653-1705). Thesaurus Brandenburgicus
Selectus Sive Gemmarum, Et Numismatum Graecorum,
In Cimeliarchio Electorali Brandenburgico, Elegantiorum
Series. [Berlin] 1696. 8 Bll., 870 S. mit Abb., Index. Folio.
Halbpergament, Seiten etwas stockfleckig und teilweise
leicht gebräunt.

Estimate:
200.00 Û

Hammer Price:
400.00 Û

NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE Ý misc

8005 BETHAM, W. Etruria - Celtica. Etruscan Literature and
Antiquities investigated; or, The language of that ancient
and illustrious people compared and identified with the
Iberno-Celtic, and both shown to be Phoenician. Band 1
und 2. Dublin 1842. 1 Falttf., XII, 396 S.; 1 Falttf., VII, 296
S., 33, 4 Tfn. Einheitliches Halbleder, berieben und
minimal besto§en, Zwischenfalzen leicht eingerissen;
Dazu beigelegt ein Artikel von R. BLOCH aus Scietific
American (Februar 1962): The Etruscans. S. 83-94. (3)

Estimate:
100.00 Û

Hammer Price:
105.00 Û
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NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE Ý misc

8006

ex 8006

BIE, J. de (1581-1650). u.a. Regum et imperatorum
romanorum numismata aurea, argentea, aerea, a
romulo et C. Jul. Caesare usque ad Justinianum Aug.
Subjectis Laurentii Begeri [Lorenz Beger] annotationibus.
Einige Bll., Index, 68 Tfn., 103, 12 S., Index.
Ledereinband, leicht besto§en und durchfressen.

Estimate:
150.00 Û

Hammer Price:
270.00 Û

8007

ex 8007

BIRAGI, F.M. Imperatorum Romanorum Numismata a
Pompejo Magno ad Heraclium. Mailand 1730. Einige Bll.,
2 gro§formatige Kupferstiche, 11 Bll., 624 S. mit
zahlreichen Abb. Folio. Pergament der Zeit, Titelblatt
sowie letztes Blatt an der Seite bzw. unten
abgeschnitten, ansonsten tadellos.

Estimate:
300.00 Û

Hammer Price:
525.00 Û

8008

ex 8008

BRENNER, E. (1647-1717). Thesaurus nummorum Sueo-
Gothicorum / studio indefesso Eliae Brenneri L annorum
spatio collectus... ; accessit ejusdem auctoris Libellus de
nummophylaciis Sueciae, De scriptoribus rei nummariae
Suethicae.... Stockholm 1731. Frontispiz, Kupferstich, 16
Bl., 270 S., 62 Tfn. und zahlreiche Abb. im Text.
Halbleder. Etwas besto§en.

Elias Brenner (1647-1717) war schwedischer
Hofminiaturmaler und Kupferstecher. Durch das
vorliegende Werk wurde er als Numismatiker berühmt.
Der Gro§teil der Münzkupfertafeln wurde von ihm selbst
erst für diese Ausgabe gezeichnet und gestochen (einige
Tafeln sind datiert, zwischen 1695 und 1716). Mit dem
Porträt des Verfassers.

Estimate:
300.00 Û

Hammer Price:
775.00 Û

8009

ex 8009

DELAROCHE, P. (Hrsg.) Trésor de numismatique et de
glyptique, ou recueil général de médailles, monnaies,
pierres gravées, bas-reliefs etc., tant anciens que
modernes, les plus intéressants sous le rapport de lart et
de lhistoire. Iconographie des empereurs romains et de
leurs familles. Paris 1843. 139 S., 62 Tfn. Folio. Leinen,
Stockflecken vermehrt auf den ersten Seiten.

Portraits von E. Fry, T. Coram und S. Marthe mit
eingebunden.

Estimate:
100.00 Û

Hammer Price:
110.00 Û

8010

ex 8010

DEWERDECK, G. Silesia Numismatica, oder Einleitung zu
dem Schlesischen Münzcabinet. Jauer: Johann Gottfried
Webern 1711. 852 S., Index, 40 Tfn. 8¡. Halblederband
mit 5 Bünden, Ganzrotschnitt, Deckel etwas beschädigt,
Seiten leicht gewellt, Inhalt sonst komplett und in sehr
gutem Zustand. Lipsius S. 99.

Estimate:
250.00 Û

Hammer Price:
260.00 Û
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NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE Ý misc

8011

ex 8011

DRYDEN, J. The works of Virgil: Containing His pastorals,
georgics, and Aeneis. London 1697. Frontispiz, 690 S.,
viele unpaginierte Tfn. 4¡. Ledereinband mit 6 Bünden,
leicht berieben und besto§en, Zwischenfalz etwas
eingerissen, Seiten gebräunt.

Estimate:
150.00 Û

Hammer Price:
155.00 Û

8012 ECKHEL, J. Numi veteres anecdoti ex museis caesareo
Vindobonensi, Florentino magni ducis etruriae,
Granelliano nunc caesareo, Vitzaiano, Festeticsiano,
Savorgnano Veneto, aliisque. Pars I: Complectens numos
in Europae urbibus signatos. Wien 1775. Mehrere Bll.,
318 S., Index, 17 Tfn. Modernes Halbleder,
Ganzrotschnitt, tadellos.

Estimate:
150.00 Û

Hammer Price:
240.00 Û

NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE

8013 ECKHEL, J.A. (1737-1798). Kurzgefa§te Anfangsgründe
zur alten Numismatik. Neue vermehrte Auflage, Wien
1807. 134 S., Falttfn. 8¡. Orig.-Broschur, Bleistiftnotizen
im Text Leitzmann S. 37.

Estimate:
30.00 Û

Hammer Price:
44.00 Û

NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE Ý misc

8014

ex 8014

FRESNE, C. du. Histroria Byzantina duplici commentario
illustrata. Prior familias ac stemmata imperatorum.
Constantinopolitanorum, cum eorundem Augustorum
Nomismatibus, & aliquot Iconibus; Praeterea Familias
Dalmaticas & Turcicas completitur: Alter descriptionem
urbis constantinopolitanae, qualis extitit sub
Imperatoribus Christianis. Paris 1660. 6 Bll., 372, 180,
203 S., 3 Tfn. Folio. Pergament der Zeit, vordere
Zwischenfalz eingerissen, untere Kante besto§en.

Ex libris Henry Blackmer sowie Ex libris Marchionis
Salsae im Vorsatz.

Estimate:
100.00 Û

Hammer Price:
525.00 Û

8015

ex 8015

GÖTZ, C.J. Der Beyträge zum Groschen = Cabinet. 1.-3.
Teil. Dresden 1811. 392 S; S. 393-728; S. 729-1252, 2 Tfn.
Anstreichungen und Anmerkungen im Text. Pappband,
besto§en. (3)

Mit handschriflichem Besitzervermerk.

Estimate:
100.00 Û

Hammer Price:
160.00 Û
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NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE Ý misc

8016

ex 8016

HAMILTON, W. Collection of engravings from ancient
vases of greek workmanship discoverd in sepulchres in
the kingdom of the two sicilies but chiefly in the
neighbourhood od Naples during the course of the years
1789 and 1790. Volume 2. Neapel 1795. 104 S., 59 Tfn.
Gro§folio. Halbledereinband, besto§en und auf Vorder-
und Rückseite beschädigt, Wasserrand unten auf den
letzten Seiten.

Estimate:
150.00 Û

Hammer Price:
150.00 Û

8017

ex 8017

HAVERCAMP, S. Nummophylacium Reginae Christinae,
quod comprehendit numismata aerea Imperatorum
Romanorum, Latina, Graeca, atque in coloniis cusa. Den
Haag 1742. Mehrere Bll., 464 S., 63 Tfn. Folio.
Ledereinband mit 6 Bünden, mamorierter Schritt, Deckel
löst sich, Rücken fehlt, Rückseite lose, leicht besto§en,
Seiten tadellos.

Besitzeraufkleber W.S. Appleton im Vorsatz.

Estimate:
600.00 Û

Hammer Price:
625.00 Û

8018

ex 8018

HAYM, N.F. Thesauri Britannici pars altera seu museum
numarium, conplexum numos graecos, et latinos omnis
metalli, et formae necdum editos, depictos et
descriptos. Mariae Theresiae Augustae honoribus
submississime dedicata. Cum sub augustissimis Auspiciis
in conlegio theresiano tentamen publicum subiret ex
Jure Publico Particulari Germaniae. Vindobonae [1764].
198 S., 23 Tfn.; J. KHELL: Adpendicula altera ad
numismata graeca populorum et urbium. Vindobonae
[1764] 168 S., 4 Tfn.; S. OLIVIER: Fragen aus dem ganzen
römischdeutschen Staatsrechte. Wien 1764. 63 S. Gr. 8¡.
In einem Band in Leder gebunden, Ganzrotschnitt,
berieben, Rücken etwas beschädigt.

Estimate:
150.00 Û

Hammer Price:
230.00 Û

8019

ex 8019

KUNDMANN, J.C. Nummi Singulares, Oder Sonderbare
Thaler und Müntzen... Bre§lau/Leipzig 1731 bey Michael
Hubert. 134 S., 14. Bll., 5 Kupfertfn. Pappband der Zeit,
Buchdeckel und Seiten lose, besto§en. Lipsius S. 215.

Estimate:
20.00 Û

Hammer Price:
38.00 Û

8020

ex 8020

KUNDMANN, J.C. Silesii in Nummis, oder Berühmte
Schlesier In Münzen, so durch Heldenthaten,
Amtswürden, Gelehrsamkeit und Schriften ihren Namen
unvergesslich gemacht. Breslau/Leipzig: Michael Hubert
1738. 480 S., Register 51 S., 54 Stammtfn., 37
Kupferstichtfn. 8¡. Halbleder, etwas besto§en und Seiten
leicht gewellt, sonst in hervorragendem Zustand. Lipsius
S. 216.

Estimate:
300.00 Û

Hammer Price:
410.00 Û
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NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE Ý misc

8021

ex 8021

KUNDMANN, J.C. Academiae et Scholae Germaniae,
pracipuè Ducatussilesiae, cum Bibliothecis, in Nummis.
Oder: Die hohen und niedern Schulen Deutschlandes,
insonderheit Des Herzogthums Schlesiens, Mit ihren
Hücher=Vorräthen, in Müntzen. Bre§lau: Johann Jacob
Korn 1741. Einige Bll., 860 S., 28 Tfn. (Es fehlen die Tafeln
1-6 und 8-10). Moderner Einband, Ganzrotschnitt, Seiten
leicht gewellt, ansonsten tadellos.

Es fehlen die Tafeln 1-6 und 8-10.

Estimate:
250.00 Û

Hammer Price:
250.00 Û

8022

ex 8022

KÖHLER, J.D. (1684-1755). Historische Münz-
Belustigungen. Teil 1-22 und Register Teil 1 und 2.
Nürnberg: Christoph Weigel Wittwe und Erben 1729-
1750, 1764-1765. 8¡. Einheitlich in 23 schönen
Ganzpergamenteinbänden der Zeit, mit goldener
Deckelprägung und goldener Rückenbeschriftung,
Ganzblauschnitt, Band 1 mit Wasserschaden und
entfernter Deckelprägung, Band 19 mit leichtem
Wasserrand auf den letzten Seiten, ansonsten
hervorragende Erhaltung. Lipsius S. 213. (24)

Vollständige Ausgabe dieses hervorragend erhaltenen
und seltenen Werkes.

Estimate:
5,000.00 Û

Hammer Price:
Not sold

8023

ex 8023

LAZIUS, W. Republicae Romanae in exteris provinciis,
bello acquisitis, constitutae, commentariorum Libri
duodecim. Frankfurt 1598. Einige Bll., 1108, 46 S., Index.,
5 Tfn. Folio.  Pergament der Zeit mit Deckelprägung,
leicht besto§en, Zwischenfalzen eingerissen.

Zweite Ausgabe des 1551 erschienenen monumentalen
Werkes über die römische Provinzialverwaltung.

Estimate:
250.00 Û

Hammer Price:
550.00 Û

8024

ex 8024

LIPSIUS, J.G. Johann Pinkertons Abhandlung von der
Seltenheit, den verschiedenen Grös=sen, und der
Nachahmung alter Münzen. Dresden 1795. 99 S.
Broschur, Wasserfleck auf den ersten Seiten, Einband
und Seiten mit deutlichen Gebrauchsspuren, trotzdem
noch gut lesbar.

Estimate:
30.00 Û

Hammer Price:
80.00 Û
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NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE Ý misc

8025

ex 8025

MADAI, D.S. Vollständiges Thaler-Cabinet. Band 1 und 2:
Mit ansehnlicher Vermehrung in zweyen Theilen
herausgegeben und mit nöthigen Registern versehen.
Band 3: In chronologischer und genealogischer Ordnung
nebst nöthigen Registern. Band 4: Des vollständigen
Thaler-Cabinets erste Fortsetzung. Königsberg: Zeise und
Hartung 1765-1768. Frontispiz, 14 Bll., 768 S; Frontispiz,
14 Bll., 904 S.; Frontispiz, 8 Bll., 621 S., Register (47 Bll.);
5 Bll., 440 S. 8¡. Allesamt in einheitlichem Ganzleder mit
5 Bünden gebunden, goldene Rückenbeschriftung, leicht
besto§en, ansonsten in hervorragendem Zustand.
Lipsius S. 240. (4)

Mit Besitzervermerk Fürstlich-Starhembergsche Familien
Bibliothek Schloss Eferding. im Vorsatz.

Estimate:
400.00 Û

Hammer Price:
775.00 Û

8026

ex 8026

MADAI, D.S. Vollständiges Thaler-Cabinet. Band 2: Mit
ansehnlicher Vermehrung in zweyen Theilen
herausgegeben und mit nöthigen Registern versehen.
Königsberg: 1766. Frontispiz, 14 Bll., 904 S. 8¡.
Halbledereinband mit 5 Bünden, minimal besto§en,
Flecken auf den letzten Seiten. Lipsius S. 240.

Estimate:
50.00 Û

Hammer Price:
50.00 Û

8027

ex 8027

MONTFAUCON, B. de Lantiquité expliquée et
représentée en figures. Band 1.1 - 5.2., sowie 5
Supplement Bände (1724). Paris 1722. Zweite
überarbeitete und korrigierte Ausgabe. Folio.
Einheitliches Halbleder der Zeit mit 6 Bünden,
verblichener Ganzrotschnitt, mamoriertes Papier, leicht
besto§en, Seiten hervorragend erhalten. (15)

Sehr seltenes Werk, das erste Lexikon der antiken Welt.

Estimate:
3,500.00 Û

Hammer Price:
3,500.00 Û

NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE

8028

ex 8028

PATIN, C. (1633-1693). Familiae Romanae in antiquis
numismatibus, ab urbe condita, ad tempora Divi Augusti.
Ex bibliotheca Fulvii Ursini. Cum adiunctis Antonii
Augustini, Episc. Ilerdensis. Paris: Jean Du Bray, Pierre
Variqut, Robert de Ninville 1663. Frontispiz, 20 Bll., 430
S. mit vielen Münzabb. Folio. Ganzlederband mit
goldener Rückenverzierung, leicht besto§en,
Zwischenfalzen etwas eingerissen, auf den ersten Seiten
minimal durchfressen.

Aus der Bibliothek Lycei Wernigerodani..

Estimate:
250.00 Û

Hammer Price:
340.00 Û
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NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE

8029

ex 8029

PATIN, C. (1633-1693). Familiae Romanae in antiquis
numismatibus, ab urbe condita, ad tempora Divi Augusti.
Ex bibliotheca Fulvii Ursini. Cum adiunctis Antonii
Augustini, Episc. Ilerdensis. Paris: Jean Du Bray, Pierre
Variqut, Robert de Ninville 1663. Frontispiz, 20 Bll., 430
S. mit vielen Münzabb. Folio. Ganzlederband mit
goldener Rückenverzierung, besto§en, Einband
beschädigt.

Besitzersignaturen Humbert auf den ersten Bll.

Estimate:
250.00 Û

Hammer Price:
Not sold

8030

ex 8030

PATIN, C. (1633-1693). Imperatorum Romanorum
Numismata ex aere mediae et minimae formae.
Argentinae 1671. Einige Bll., 2 Karten, 500 S., 37 S. Index.
Folio. Pergament der Zeit, Einband leicht beschmutzt.

Estimate:
200.00 Û

Hammer Price:
290.00 Û

NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE Ý misc

8031

ex 8031

REINHOLD, C.R. Die Zeichen= und Mahlerschule oder
systematische Anleitung zu den Zeichen= Mahler=
Kupfer= Stecher. Bildhauer= und andern Verwandten
Künsten. zum privat und öffentichen Gebrauch auf
Schulen. Münster und Osnabrück 1786. Viele
unpaginierte Seiten mit 1435 Paragraphen. 45 Tfn. 8¡.
Orig.-Broschur, gebräunte Seiten, abgegriffen.

Estimate:
50.00 Û

Hammer Price:
50.00 Û

8032

ex 8032

SCHULTHESS-RECHBERG, K. G. Thaler-Cabinet.
Beschreibung aller bekannt gewordenen Thaler..., Band
1-2, Wien 1840-1846. Band 1: Kaiser und Könige. XII +
790 S. Band 2, 1. und 2. Abteilung: Geistlichkeit. 3 Bll.,
380 S. und  3 Bll., 398 S. Einheitlich in 3 Bänden in
Ganzleinen gebunden. Kanten minimal besto§en.
Tadelloses Exemplar. MMAG 3052. (3)

Estimate:
150.00 Û

Hammer Price:
165.00 Û

NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE

8033

ex 8033

SPANHEIM, E. (1629-1710). Dissertationes de praestantia
et usu numismatum antiquorum. Editio secunda, priori
longe auctior, & variorum Numismatum iconibus
illustrata. Amsterdam: Daniel Elsevier 1671. Frontispiz,
einige Bll., 917 S. mit Münzabb., Index. 8¡. Ledereinband,
Deckel und Rücken beschädigt, Seiten tadellos. Deksel S.
182.

Estimate:
175.00 Û

Hammer Price:
175.00 Û
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NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE

8034

ex 8034

SPANHEIM, E. (1629-1710). Dissertationum de
praestantia et usu numismatum antiquorum. Volumen
Alterum, In quod relatum eft, quidquid pertinet ad
illustrationem Rerum Romanarum. Opus Posthumum, Ex
Auctoris Autographo editum, ac Numismatum Iconibus
illustratum ab Isaaco Verburgio. Amsterdam: Rodolph. &
Gerhard. 1717. Frontispiz, einige Bll., XXVIII, 656 S. mit
Münzabb., Index. Folio. Moderner Halbledereinband,
minimal besto§en, Seiten teilweise gerbäunt und
schmutzig. Deksel S 182.

Estimate:
175.00 Û

Hammer Price:
210.00 Û

8035

ex 8035

SPANHEIM, E. (1629-1710). Les Cesars de lempereur
Julien, traduits du grec par feu Mr. le Baron de
Spanheim, Avec des Remarques & des Preuves, enrichies
de plus de 300 Medailles, & autres Anciens Monumens.
Amsterdam 1728. Frontispiz, einige Bll., XLII, 286, 196 S.
4¡. Ledereinband mit goldener Rückenverzierung,
Ganzrotschnitt, gut erhaltenes Exemplar.

Besitzeraufkleber Seaby, London im Vorsatz.

Estimate:
100.00 Û

Hammer Price:
210.00 Û

8036

ex 8036

VAILLANT, J.F. (1632-1706). Slectiora Numismata in aere
maximi moduli e museo. Paris 1694. Frontispiz, 5 Bll.,
132 S., 59 Tfn., Index. 4¡. Ledereinband mit 5 Bünden,
berieben und besto§en, Seiten gut erhalten.

Estimate:
150.00 Û

Hammer Price:
240.00 Û

NUMISMATIC LITERATURE Ý BIBLIOPHILE WERKE Ý misc

8037

ex 8037

WILDE, J. de Gemmae selectae antiquae e museo Jacobi
de Wilde, Sive L. Tabulae diis deabusque gentilium
ornatae. Per possessorem conjecturis, veterumque
poetarum car-minibus illustratae. Amsterdam 1703.
Frontispiz, X, 177 S., Index, 50 Tfn. Gr 8¡. Halbleder,
etwas besto§en, sonst tadellos.

Estimate:
150.00 Û

Hammer Price:
200.00 Û

NUMISMATIC LITERATURE Ý MONOGRAPHIEN Ý ALLGEMEINE NUMISMATIK

8038 BECKER, T.W. The Coin Makers. The Development of
Coinage from Earliest Times. New York 1969. 178 S. mit
vielen Abb., 8 farbige Tfn. Leinen.

Estimate:
20.00 Û

Hammer Price:
65.00 Û

Künker Ð eLive Auction 29 Page 9

PHONE +49 541 96202 0 á FAX +49 541 96202 22 á SERVICE@KUENKER.DE á WWW.KUENKER.DE



NUMISMATIC LITERATURE Ý MONOGRAPHIEN Ý ALLGEMEINE NUMISMATIK, EINFÜHRUNGEN, LEXIKA, PREISBÜCHER

8039 CLAIN-STEFANELLI, E. Select Numismatic Bibliography.
New York 1965. X, 406 S. mit 4962 Nrn. Leinen; --.
Numismatic Bibliography. München u.a. 1985. 1848 S.
Halbleder; P. GRIERSON: Bibliographie Numismatique.
Cercle détudes numismatiques travaux 2. Brüssel 1966.
235 S. Orig.-Broschur. (3)

Estimate:
50.00 Û

Hammer Price:
55.00 Û

NUMISMATIC LITERATURE Ý MONOGRAPHIEN Ý ALLGEMEINE NUMISMATIK

8040

ex 8040

HALL, E.T./METCALF, D.M. Methods of Chemical and
Metallurgical Investigation of Ancient Coinage. A
symposium held by the Royal Numismatic Society at
Burlington House. RNS Special Publication 8. London
1972. VIII, 446 S., 20 Tfn. Leinen.

Estimate:
100.00 Û

Hammer Price:
110.00 Û

8041

ex 8041

HILL, G.F. Becker the Counterfeiter. 2 Bände, Nachdruck
Brüssel 1961 der Ausgabe London 1955. Frontispiz, 72 S.,
8 Tfn.; 39 S., Tfn. 9-19. In einem Band in Kunstleder
gebunden.

Estimate:
30.00 Û

Hammer Price:
70.00 Û

8042 HUGHES, R./ROWE, M. The Colouring, Bronzing and
Patination of Metals. Nachdruck New York 1991 der
Ausgabe von 1982. 371 S. mit farbigen Abb. Leinen.

Estimate:
20.00 Û

Hammer Price:
65.00 Û

8043 HUGHES, R./ROWE, M. The Colouring, Bronzing and
Patination of Metals. Nachdruck New York 1991 der
Ausgabe von 1982. 371 S. mit farbigen Abb. Leinen.

Estimate:
20.00 Û

Hammer Price:
46.00 Û

8044

ex 8044

JORDANOV, I./ZHEKOVA, Z. Catalogue of Medieval Seals
at the Regional Historical Museum of Shumen. Shumen
2007. 312 S. mit 685 Abb., 2 Tfn. Kunstleder.

Estimate:
30.00 Û

Hammer Price:
75.00 Û
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